

На пресс-конференции, посвященной запуску первого исламского телеканала «Хузур ТВ», директор «Таттелекома» по маркетингу Александр Смирнов сообщил, что к апрелю у каждой третьей семьи республики появится возможность смотреть исламские передачи. Телеканал создан на базе издательского дома «Хузур», который относится к Духовному управлению мусульман РТ. С 1 апреля телеканал начнет вещание в цифровой кабельной сети. Передачи будут идти на двух языках — русском и татарском. На создание канала ушло около 1 млн рублей, рассказал директор издательского дома «Хузур» Ришат Хамидуллин. По словам организаторов проекта, в контент войдут темы разоблачения религиозных сект и течений, профилактики межнациональных и межконфессиональных проблем. На перспективу намечено создание образовательных и развлекательных программ.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)